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NOTULEN MR 

Onderwerp: MR vergadering   Datum: 12 januari 2011 

Notulist: JK   Plaats: Lerarenkamer Oosterenk 

      

Deelnemers: 

ML(voorzitter) 
AV 
CM 
LG 
JK 
 

Gasten: 

OR leden 
JP  

  

Distributie: 

Deelnemers 
 
 
Prikbord 
Website 

TEKST  ACTIE 

Gezamenlijk OR/MR 
 

1. Opening 
2. Verslag uit de commissies en uitwisselen informatie 
 

Financiën 
Schoolreis: voor 5 kinderen is er nog niet betaald. BV stuurt een lijstje naar JP en    
die onderneemt actie 

       Ouderbijdrage: druppelt nog steeds binnen. BV verzorgt een herinnering op naam              
       en LG zal er een stukje over schrijven voor de ouderinfo 
 
Kerst 
Wederom een geslaagd feest. Opening met kerstzang niet meer gezamenlijk in de hal, 
maar een andere oplossing zoeken bij slecht weer. 
BV maakt een overzicht van de gemaakte kosten en mailt die naar JK 
Draaiboeken van feesten komen op een stick en een papieren versie in de map ouderhulp 
 
Nieuwjaar 
Er is veel chocolademelk over, bij de kinderen meer voorkeur voor ranja. 
Volgend schooljaar bij een supermarkt met mogelijkheid voor retour inkopen 
 
Verkeerssituatie 
Brederostraat is een 30 km straat geworden en geen voorrangsweg meer. Dat is bij 
iedereen nog niet duidelijk en lastig voor de kinderen. Kan er meer info komen naar 
ouders en kinderen? 
JP stemt dit af met de verkeerscommissie/Emmaschool en vraagt om extra infoblad voor 
ouderinfo. Dit punt komt terug. 
Situatie voor schooltijd bij slecht weer bij ingang school is vaak onoverzichtelijk ivm 
parkeren van auto’s. 
Pylonen staan er nu alleen als er een conciërge is op woensdag en donderdag. Voor de 
andere dagen is er nog geen oplossing.  
 
Agenda en notulen 
Agenda OR is standaard hetzelfde en hoeft niet naar de OR 
Notulen ook niet, komen op de site van school. Wel graag de actiepunten naar de OR 
mailen. 
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Overblijf 
Er komen negatieve berichten over het overblijven. Het lijkt vooral om storend gedrag van 
vaak dezelfde kinderen te gaan. Zijn de afspraken en begeleiding voldoende? 
MR heeft dit onderwerp vorig jaar ook besproken, er is een brief naar JP gegaan en daar 
is antwoord op gekomen.   
Ook is er in het team aan de orde geweest. 
De zorgen worden gedeeld, maar het  onderwerp is nog niet afgerond. 
Communicatie mbt afspraken met  de overblijf en BSO is van belang voor het 
pedagogische klimaat. 
 
Project 
Dit schooljaar is er een kunstproject in samenwerking met de Muzerie en voor het volgend 
schooljaar staat het project Water gepland. 

 
 
 
 
 
 
 
JP 

MR 
1. Acties vorige vergadering 
2. Gevolgen teldatum voor schooljaar 2011-2012 

Die worden formeel eind van deze maand doorgenomen met OOZ. 
Personeelslasten zijn hoog bij OOZ, mede doordat er te veel mensen in dienst 
zijn. Deze school heeft dat niet. 
De postcode telt ook mee met de weging. 
Het is nu nog niet duidelijk wat de gevolgen zijn voor ons. Dit punt komt de 
volgende vergadering terug. 
Volgende week heeft JP een gesprek met de clusterdirecteur over de huidige 
situatie en die voor de komende tijd. 
 

3. Huisvestingssituatie 
 Binnen is de verbouwing nu bijna af, de vloer in de hal wordt nog wel vervangen. 
En voor het schoolplein worden er nieuwe banken besteld. 
Is er strooibeleid? 
Nee, ook niet vanuit de gemeente voor onze stoep/straat. Er is wel strooizout voor 
op het schoolplein, wat meestal door de conciërge wordt gedaan. 
 

4. GMR 
AV is hier niet naar toe geweest, gaat de volgende keer wel. Dit punt komt dan 
ook terug. 
 

5. Rondje 
Kerst: Wordt er aandacht besteed aan de achtergrond van dit feest? Vanaf groep 
5 dmv de methode Geestelijke Stromingen en in de onderbouw meestal op eigen 
initiatief. 
Voorstel: in de groepen 5/8 de achtergrond van de belangrijkste feesten 
voorafgaand in de groepen behandelen 
 
Website 
Graag de namen van de nieuwe OR/MR op de website aanpassen. JP pakt dit op. 
 

Data nieuwe vergaderingen: woensdag 6 april, 18 mei en 29 juni 
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